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Déleni desetinnych ¢€isel desetinnym ¢&islem |
Spati zpaneti.
a) 2[0,3 b) 2,3[0, 0% c) 1000, 0t d) 12,10,1
e12:6 f) 0,04:2 0) 4,8:6 h) 0,081:¢
Petr rozléva vodu z pIného deseti litrového kanydtiolikrat naplni nadobu, pokud

pouziva:
a) patilitrovou konvicku, b) dvoulitrovou PET lahev,
c) litrovou odneérku, d) skleniku o objemu 0,1 litru?

Vypocti. Minimaln¢ u jednoho z fiklada si napis$ zévodneni.
a)10:0,5 b)10:0,2 c)10:0,01

Jiz vime, Ze deni deseti je stejné jako nasobeni jednou desetifaka operace ma
stejny vysledek jako nasobeni deseti?

Spati a vyswtli. Zdavodni Gvahou vysledek v bodu d).

a)12:3 b) 120:3C ¢)12000: 300( d) 0,12:0,0¢
Spati.

a)9:0,3 b) 0,6:0,02 c)1:0,5

d) 8:0,2 e)2,4:0,6 f) 0,15:0,%

Vydél beze zbytku.
a)l1,254:: b) 3:8 c) 0,024t d) 0,52: 2t

Palubka ma délku 4 m. Kolik z nittheme n#&ezat kousk o délce 0,6 m? Kolik cm
palubky Zistane nevyuzito? Kolik palubek pebujeme na pokrytiigsSniho pesahu
o délce 60 cm (ki tomuto rozngru feZzeme kousky o délce 0,6 m) &8i6,4 m,
jestlize palubka ma vySku 22 cm.

Spati zpantti.

a) 0,31,1 b) 0,214 c) 0,5[0,0¢t d) 30L0, 004
e)4,2:7 f) 0,016:¢& g) 0,04: 20 h) 0,28:7C
Spati.

a)4:0,4 b) 0,64:0,¢ c)1:0,2

d) 1,8:0,0¢ e)1,4:0,07 f) 0,56:0,¢



